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Одузет гасни пиштољ од
Бањалучанина
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БАЊАЛУКА - Бањалучка полиција одузела је Н. Р. из овог града гасни пиштољ са
припадајућим оквиром.

У саопштењу из Полицијске управе Бањалука наводи се да је овом лицу јуче уручен
прекршајни налог због почињеног прекршаја из Закона о оружју и муницији.

Возач из Лакташа Д.Г. ухапшен је јуче јер је, приликом контроле аутомобила којим је
управљао, одбио тестирање на алкохол у крви.

Бањалучка полиција ухапсила је Ф.С, који је уочен да конзумира џоинт, а који је одбио
тестирање на дрогу.

Ухапшена су и лица С.С. и Ј.П, код којих је пронађена марихуана.

О овим случајевима је обавијештен дежурни судија Основног суда у Бањалуци,
саопштено је из Полицијске управе Бањалука.

На подручју Полицијске управе Бањалука јуче су евидентирана четири кривична
дјела, седам нарушавања јавног реда и мира, 17 саобраћајних незгода у којима су
повријеђена два лица, као и два пожара.

Пратите нас на нашој Фејсбук и Инстаграм страници и X налогу.
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НАТО планира "одријешити кесу": 70
милијарди евра за Украјину

https://www.glasvrbanje.com/zena-
motkom-istjerala-muza-iz-kafane-…

Звијезде најављују богатство: Четири
знака очекује велики прилив новца

Славље живота, љубави и рокенрола:
Група "Ван Гог" на Кастелу обиљежа…

Фудбалери БиХ ремизирали са
Панамом у "генералци" пред Мундијал

Banjalučka sahat-kula između istorije i
predanja

Убијен католички бискуп у Мозамбику Представљамо, група Г: Белгија, па сви
остали

Да ли сте знали да је Ана Брнабић
имала најдужи премијерски мандат …

Избори на Косову: Курти на 43 одсто Хаос на моторијади у Сребреници:
Пијани мотоциклисти изазвали два…
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Стравични детаљи убиства код
Бановића: Пуцао у комшију, па му…
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Спид пронађен у "шкоди" и помоћним
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